

Retificação da Portaria GBSSES nº 316/2019

Retificar o item II do Art. 1º, sendo que:

Onde se lê: Aécio Siqueira Martins - Matrícula 23539 (Historiador)

Leia-se: Aécio Martins de Siqueira Martins - Matrícula 23539 (Historiador)

Ratifica-se os demais itens da Portaria.

Cuiabá-MT, 17 de outubro de 2019.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2e715e44

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)